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TRABAJO DE REFUERZO GRADO SEXTO SEGUNDO PERIODO
Tema: Potenciacion, radicacion y propiedades de las operaciones

Para realizar correctamente la recuperacion se deben seguir las siguientes instrucciones

v En este trabajo se debe leer todo el texto hasta entenderlo.
v' Se puede apoyar con videos que traten los mismos temas.
v’ Elprofesor realizara tutoria en clase para lo cual el estudiante o la estudiante debe prestar atencién

y tener interés en aprender. 4=
v Debe resolver todos los ejercicios y problemas que se encuentran en el taller. <\
v' Eltaller lo puede hacer en hojas cuadriculadas o blancas y entregarlo en una carpeta tamafio carta \ /

de presentacion. Hay que incluir una portada con los nombres y apellidos del estudiante, colegio,
nombre del profesor, curso y el nombre del tema tratado. Lo primero que va es la portada, luego
la copia del taller y, a continuacion, las soluciones de los problemas con procedimientos.

v En el trabajo se tendran en cuenta los procedimientos desarrollados para llegar a la solucién. Un
ejercicio o problema que tenga solo la solucion no se calificara.

v" En el mismo momento en que el taller sea entregado al profesor, el(la) alumno(a)debe presentar

la evaluacion correspondiente al taller, es decir, la evaluacion tiene como objetivo evidenciar que

tanto aprendio con el taller, que tanto leyo y que tanto comprendio.

La maxima nota que se obtiene en el refuerzo es de 6,5.

El taller tiene un porcentaje del 40% sobre la nota de 6,5. El restante 60% corresponde al resultado

que se obtenga en la sustentacion del trabajo escrito.

v Se les informara a los acudientes sobre el trabajo de refuerzo y se dejara constancia de esto

\(”/ mediante escrito.
v’ El taller se debe presentar a mas tardar en la semana del 12 al 16 de agosto de 2019
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‘4 Espero que este taller sea de su beneficio y que ademas pueda entender y asi aprovechar al maximo lo
que aprendera, ya que, comprendiendo este tema, podra avanzar cada vez mas a la meta de ser una
persona mas capacitada para el mundo laboral y académico. Esto quiere decir que el trabajo debe ser
realizado por el mismo estudiante, de tal manera que en la evaluacion demuestre lo que estudio y el Z!(IJ
| |

esfuerzo en aprender de manera coherente.
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iMUCHO JUICIO!
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Resuelve los siguientes ejercicios y problemas.
1. Hallar el valor de las siguientes potencias

a. 53 b. 112 c. 23*
d. 17* e. 312 f. 51°

2. Sihallar los valores de las potencias, simplifica las siguientes expresiones matematicas.

1. 3°-3*.3 2. 57+5° 3. (5%* e
4. (5-2-3)* 5. (3Y* 6. [(5)*)
7. (8%° 8. (9% 9. 25.2%.2

3. Halla el valor de las siguientes raices

a. V7225 b. V1024 c. V196 d. V4096 e. V324

Completa la tabla.

Factor que Veces que

Producto Resultado
se repite se repite

2X%X2
2 X272
22X 2K 2K D
6 X6
6 X6 X6
10 X 10 X 10
10 X 10 X 10 X 10

5. Resolver @ En una pasteleria hay 2 mostradores con 2 bandejas en cada mostrador.
En cada bandeja hay 2 bizcochos, partidos en 2 trozos cada uno.
Cada trozo de bizcocho tiene 2 fresas. ¢Cudntas fresas hay en total?

@ De un almacén han salido 4 furgonetas, con 4 percheros cada una.
Cada perchero tiene 4 perchas y en cada percha hay 4 pantalones.
Cuantos pantalones han salido en total del almacén?

@ Paula pone 9 baldosas en cada lado del patio.
¢Cudntas baldosas necesita para cubrir todo
el suelo?

@ Antonio pone en total 36 baldosas.
JCuantas baldosas ha puesto en cada fila?
JCuantas filas ha hecho?




